Révisions : Les solides

o Question 1 :

Le prisme de |a figure 1 posséde deux bases carrées EFBA et HGCD.
Il a été coupé pour obtenir le prisme de la figure 2.
L'aréte [GC| mesure 4 cm et Faréte [AD] mesure 10 cm.
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COMPARE lss longueurs des cdtes [OC]et [GC] du triangie GCD.
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JUSTIFIE en utiisant a figure 1 (an (e momd 120, (oS Qun ...

ECRIS 'amplitude de I'angie GCD du triangle GCD ?
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ECRIG la nature du triangle GCO (2 caractéristiques)
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DESSINE co triangle en vrale grandeur :
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e Question 2:
Voici un cube.

» ENTOURE la caractéristique relative aux cotbs du triangle AFC,

Scaléne Isocéle Equilatéral

» JUSTIFIE ton choix. » i é
10F] = 1 ACL= \FTL o ce conkded Qingondle dlen (aties; o ot et
« Question 3 : V& mame fonQuaun.. .
ECRIS s mesure de la hauteur de chague solide.
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Question 4 :

Attention : sur la figure, les longqueurs ne

1
E La sotide représenté
| Ly ci-contre est un prisme
s deoit.
La fate ABCD est un
A 6 carrik dg 4 cm da coté,
Laréte [AE] mesure
rhem
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COMPLETE les phrases par un des mols sujvants :

Obtusngle | Rectangle | (lsochle )| h%ﬁm
= AFCest un triangle M

® AEF est un triangle MXEH.SPEME

CONSTRUIS (e triangle 6 en vrate grandeur.
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e« Question 5:
Yoict une représentation dum prisme doit & base triangulaire.

COCHE las figures qud cerrespondent au développement de c# prisme.
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